



Cafe Du Commerce Speisekarte

https://speisekarte.menu
Rue De Trévelin 5, 1170 Aubonne, Switzerland, Swiss Confederation
+41218085192 - http://www.lecommerceaubonne.ch/







Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Cafe Du Commerce in Aubonne. Zurzeit stehen 25 Speisen und Getränke im Menü. Das Commerce Aubonne, ein gemütliches Restaurant mit einer Mischung aus Schweizer Brasserie-Ambiente und französischem Bistro-Flair, hat eine Vielzahl von Bewertungen erhalten, die unterschiedliche Aspekte des Restaurants hervorheben. Besucher schätzten die herzliche und effiziente Bedienung sowie das leckere Essen, insbesondere die hausgemachten Desserts wie Himbeermousse und karamellisierte Crêpes. Einige bemängelten jedoch die Portionsgrößen einiger Gerichte und empfanden den Service als unzureichend. Trotzdem hoben viele Gäste die freundliche Atmosphäre, das französische Ambiente und die qualitativ hochwertige Küche hervor. Insgesamt scheint das Commerce Aubonne eine gute Wahl zu sein, um französische und Schweizer Küche in einer einladenden Umgebung zu genießen.

Cafe Du Commerce Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Pizza

BESONDERE PIZZA

Vorspeisen & Salate

POMMES FRITES

Vorspeise

TATAR

Dessert

TARTE TATIN

Eierspeisen

OMELETTE

Beilagen

REIS

GEDÄMPFTER REIS

Heiße Getränke

KAFFEE

IRISH COFFEE

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

VEGETARIER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



SUPPE DESSERTS FLEISCH

FISCH TOSTADAS SALAT

Verwendete Zutaten



GARNELE
RINDFLEISCH
SCHWEINEFLEISCH

ENTE

GARNELE

HIMBEERE

KARAMELL

Cafe Du Commerce Speisekarte



Cafe Du Commerce

Rue De Trévelin 5, 1170 Aubonne, Switzerland, Swiss Confederation Öffnungszeiten:

Dienstag 08:00-23:00 Mittwoch 08:00-23:00 Donnerstag 08:00-23:00 Freitag 08:00-23:00 Samstag 08:00-23:00 gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu